

苏州车辆施救有了明确的收费标准

“天价拖车费”将难再现

两吨及以下及7座以下小型车,拖车服务的起步价为每次20公里以内250元,超过的话每公里加价10元……日前,苏州市物价局、交通运输局、公安局联合制定了城市道路、普通公路车辆施救基本服务收费标准,该标准自2012年1月1日起执行,试行两年。此举有望对长期存在的“天价拖车费”予以遏制。

目前,苏州市场上汽车施救收费全部是市场定价,由各救援公司自定。由于没有统一的标准,在施救收费过程中,存在着乱收费甚至“天价”的现象。为此,苏州市物价局、交通运输局、公安局联合下发了《关于制定道路车辆施救基本服务收费标准的通知》(以下简称《通知》),与《江苏省车辆救援服务收

费管理办法》一并贯彻执行。

据了解,道路车辆施救服务收费属于经营服务性收费,苏州市境内的所有道路车辆施救收费均应严格执行《通知》规定的相关要求,其中城市道路、普通公路车辆施救服务按本通知规定的收费标准执行,高速公路车辆施救按省物价局规定的收费标准执行。

城市道路、普通公路施救基本服务收费实行政府指导价管理,收费项目分为:拖车作业服务费、吊车作业服务费和平板车运输服务费,具体收费标准详见附表。

《通知》还对拖车作业服务收费、平板运输服务收费实行计价方法和最高限价双重管理。

陈泓江 周小琴 李俊锋

苏州市道路车辆施救基本服务收费标准

收费项目	故障车型	起步价 (元/20公里以内)	车公里单位	备注
拖车作业服务费	≤2吨,7座以下(含)	250	10	拖车作业服务费、平板车运输服务费(包括收费标准说明中涉及的相关服务加价,不含吊车作业服务费和对载货车加收的拖车作业服务费),收费标准最高不得突破1500元。车主自愿委托,并且要求非就近送达的除外,不受最高限价限制。
	2吨<-≤5吨,8—19座(含)	300	10	
	5吨<-≤10吨,20座—39座(含)	350	15	
	10吨<-≤15吨, >40座	400	20	
	15吨<-≤35吨,40英尺集装箱车	500	30	
	>35吨	600	40	
平板车运输服务费	≤2吨,7座以下(含)	150	10	
	2吨<-≤5吨,8—19座(含)	200	10	
	5吨<-≤10吨,20座—39座(含)	300	15	
	10吨<-≤15吨,20英尺集装箱车,≥40座	500	20	
	>15吨,40英尺集装箱车	700	30	
吊车作业服务费	≤2吨,7座以下(含)	600元/台班		
	2吨<-≤5吨,8—19座(含)	600元/台班		
	5吨<-≤10吨,20座—39座(含)	1000元/台班		
	10吨<-≤15吨, >40座	1500元/台班		
	15吨<-≤35吨	2500元/台班		
	>35吨	4000元/台班		
	自行车、电瓶车	50元/次		
	摩托车、三轮电瓶车	100元/次		

说明:

1、计价公里为车辆事故发生地至不妨碍交通的车辆停放地、或应车指定地点的里程,不足1公里按“四舍五入”取整计算价格。
2、拖车过程中必须使用辅助轮的,作业服务费按上述表格规定的收费加收30%。
3、平板车使用卷扬牵引的,运输服务费按上述表格规定的起步价标准加收30%。

4、夜间救援(当日20时至次日6时),按上述表格规定的收费标准加收20%。
5、拖移载货车辆的,拖车作业服务费按上述表格规定的收费标准加收50%。

6、如遇超载货车,且不卸载货物拖移的,对超载超过30%(含)、30%至100%、100%以上部分,拖车作业服务费分别按上述表格规定的收费标准加收20%、30%、50%。

7、1个台班按8小时计算,不足0.5个台班,按0.5个台班计算费用,超过0.5个台班按1个台班计费,超过1个台班的,超过部分按0.5个台班计算费用,依次类推。

8、拖车时发生过路过桥费,由双方各自承担。
9、清障车辆已到达现场,因车主原因不需要清障服务时,按相应车型起步价标准的50%收取。

这起诈骗案隐蔽性很强

谎称有低价“房源”,多次伪造意向书

房地产业务员骗了47.5万元

单致彬从事房产中介5年多,曾是公司销售最好的业务员。可是2010年,他迷上了彩票,随着亏空越来越大,他利用工作便利,伪造意向书,谎称有低于市场房价20万左右的“内部房源”,半年时间先后骗取了15位客户人民币47.5万元。近日,苏州工业园区人民法院以诈骗罪,判处其有期徒刑六年六个月,并处罚金六千元。

虚构“内部房源”利用同行骗客户

2010年,27岁的单致彬迷上了玩彩票,甚至借了几万元买彩,但一无所获。为了填补亏空,单致彬想到了骗取客户意向金。

单致彬看中了所谓的“内部房源”,某些房产公司内部员工买公司的房子可以享受一定的优惠,这些房子通常不会上市出售,在开盘之前就被内部人员购得,有些房产公司的人也会低价购入“内部房源”,然后又以偏低的价格出售,赚取差价,这样的房子在二手房市场上极受欢迎。

由于客户无法确定“内部房

源”的真实性,再加上房子相对便宜,很容易签下客户。利用这个“潜规则”,单致彬找到同样做中介的朱克,告诉他自已有一套内部房。朱克是行内人,对所谓的“内部房源”也很熟悉,丝毫没有怀疑,于是赶紧向客户推销该房。没多久,就有人对这套房子感兴趣。单致彬骗客户说,由于是违规操作,房子不能看,原始发票也不方便出具,客户同意并支付了两万元意向金。

低价诱骗炒房者有人连上两次当

价格低廉的“内部房源”对炒房者来说是个很大的诱惑。单致彬找到了一个叫田玲的老客户,向她推销了一套“内部房”,田玲支付了3万元意向金。单致彬看田玲对他非常信任,又向她推销了另一套房子,田玲又支付3万元意向金,单致彬还趁机骗了她1万元贷款服务费。三个月后,田玲再次去查看自己签下的房产时,发现房子在装修,才明白上当了。

为了广揽财源,单致彬开始在各个房产网发布虚假信息。由于这些都是热销楼盘,他挂出的房价又相对偏低,很快吸引了一大批网上淘房客。凭借中介公司

的真实背景和加盖公司公章的协议书,没人对他发布房源的真实性产生怀疑。一旦有人提出看房,他则以房子是期房、内部房源不方便公开等理由推托。半年时间,他先后16次以签订房屋买卖意向金的方式,骗取了15位客户共计人民币47.5万元。

骗的钱全买彩票最终获刑六年半

单致彬把骗来的钱悉数投入了彩票,但都失望而归。中介公司老板陆伟峰也觉察到不对劲,单致彬签了很多意向书,可就是不见他交钱,还有客户开始找公司退房要钱。经核查,陆伟峰发现这些房源都是假的,后向警方报案。没多久,单致彬投案自首。

近日,工业园区人民法院审理了该起合同诈骗案,单致彬因诈骗罪,被判处有期徒刑六年六个月,并处罚金六千元。法官特别提醒,本案中被告人作案手段虽然简单,但其身份真实、背景真实,又利用行内“灰色地带”进行诈骗,隐蔽性较强。但是买房者自身为“低价”利诱,对房源真实性的核实过于草率,也使犯罪分子有了可趁之机。

(文中人物为化名)何洁 赵淑雯

图说苏州



留园来了英文小“导游”

昨天上午9点半,留园里来了40多名义务的英文小“导游”,只见孩子们兴奋而又从容地用一口流利的英语介绍起留园内一景一画的奥妙,得到了中外游客的一致好评。他们是苏州外国语学校英语特色班的五年级学生。别看他们个个都挺小,英文说得特别好。

王玲玲 文/摄

订民工团体票最少要有10人

节后返程票可同时办理

昨天记者从苏州火车站获悉,为了能让更多的民工团体享受优先购票,铁路苏州站将在原先公布的民工团体订票办法基础上进一步扩大办理范围,将原来每批30人及以上同一日期同一到站的民工团体变更为每批10人及以上同一日期同一车次同一到站的民工团体,预订乘车日期和订票时间不变。同时,节后民工团体返程票也可办理。

此次苏州站民工团体订票以阜阳和赣州方向到站为主,兼顾成都、西安、郑州、合肥、汉口、徐州方向,其中合肥、汉口、徐州方向以办理动车二等座为主。昆山站则以阜阳和赣州方向到站为主,兼顾成都、郑州、合肥、汉口、徐州方向,其中合肥、汉口、徐州方向以办理动车二等座为主。

民工团体票的预订乘车日期仍为1月8日至22日,订票时间为12月18日13:30至15:30,19日9:00至11:30和13:30至15:30。苏州地区受理地点为苏州火车站北售票处1号窗口(民工团体窗);昆山地区为昆山火车站12号窗口(民工团体窗)。

到窗口办理订票时,企业经办人需携带单位营业执照复印件、介绍信、地方劳动部门证明、经办人身份证复印件和团体购票清单。购票清单上应注明乘车日期、到站、张数和单位联系电话、经办人联系电话(手机)。车站将根据运能情况进行受理,受理结果车站将提前以电话形式通知。订票成功后到窗口办理取票时,企业经办人应携带好每位乘车人身份证原件、单位公章(或财务专用章)及足量现金。

同时,为方便农民工团体返程,对节后民工团体返程票有办理需求的单位,可同时一并申报,按同一乘车日期、到站、张数另立清单,乘车日期为1月25日至2月16日。咨询电话:苏州67534957;昆山57085123。 李晓惠

天气

今日最低0℃ 周日气温缓慢回升

刚刚暖和了几天,昨天又有一股冷空气南下侵袭苏州,虽然早上7点时气温已达到5.8℃,但白天气温上升缓慢,最高温度在14点时仅升至7.8℃,7个小时气温才升了2℃,大不如前日的光景。虽然北风再一次影响苏州,但这次的降温主要是干冷,没有像上次一样先让雨水“打头阵”。

苏州气象局发布预告,18日后苏州气温缓慢回升。其中18~19日多云;20~21日以阴天为主;22日开始受冷空气影响气温有所下降。

今天多云到晴,偏北风4~5级,阵风6级,水面阵风7级,早晨最低气温:0~1℃,最高气温:6℃左右;明天晴到多云。

今天的人体舒适度指数2级:北方冷空气影响,偏北风风力较大,气温有明显下降,天气较寒冷,大部分人感觉不太舒适。汽车清洁指数1级:近日无降水,早晚气温偏低,白天非常适宜进行车辆的清洗和保养。穿衣指数为7级:天气寒冷,适宜穿呢外套、毛衣加薄棉衣等、行车需戴上棉手套保护双手。

周末天气以多云为主,最高温度与最低温度温差可达7℃。周日苏州气温略有回升,最高气温10℃左右。早晚偏凉,请市民注意防寒保暖,防止感冒。周六晴转多云,北风4~5级转东风3~4级,1~8℃;周日多云,东北风转东风3~4级,3~10℃。 李铮

今日周边城市天气

昆山:多云转晴,北风4~5级,6~-1℃

吴江:多云转晴,北风4~5级,6~-1℃

太仓:多云转晴,北风4~5级,6~-2℃

常熟:多云转晴,北风4~5级,6~-1℃

张家港:多云转晴,北风4~5级,6~-2℃

上海:多云,北风4~5级,6~1℃

资讯

平江新城规划出炉

昨日记者从苏州市规划局了解到,《平江新城控制性详细规划》近日已通过市政府批准。平江新城将以苏州火车站建设为契机,形成完善交通体系,并大力发展现代服务业。

规划范围东起东环路,西至苏虞张连接线,北起沪宁高速公路,南至北环路。该片区将大力发展现代服务业,切实增强新城乃至苏州中心城市凝聚力和辐射带动力。形成三段式六片区布局结构,即围绕火车站并向北拓展地区为新城办公商业及金融服务中心区,中心区两侧是四片生态居住区。中心区又规划为两大片区,南面主要是围绕火车站地区的商业中心区,北面是新城的核心区,集金融、商业、办公等诸多现代服务业功能于一体的中心商务区。

规划居住人口14万人,其中2万为暂住人口。居住用地分为东南居住区、东北居住区、西南居住区、西北居住区,结合火车站规划火车站核心片区,车站以北规划新城核心区,沿高速公路控制为防护绿地,沿人民路、平门塘形成城区发展轴线及景观轴线。 王怡然